

# 气温升高了 小心家具爆发“病毒”

随着春季气温的升高,家中使用一段时间的家具开始暴露出其真面目。记者从江苏省家具行业协会获悉,近日消费者关于家具释放有害气体使得室内空气有害物质超标的投诉大幅增加。对此,江苏省家具行业协会会长冯建华指出,为了家人健康,春季也得给家具来个全面“体检”。



(资料图片)

## 家具污染问题变得复杂

据省家具行业协会调查结果显示,家具污染室内环境已成为继建筑污染、装修污染以后的室内环境污染严重问题。由于家具往往与人体“接触亲密”,因此危害更大。冯建华说,国家也制定了有关室内环境和家具污染的标准,但是由于家具污染室内环境问题是涉及到材料、工艺、后期处理和空间承载量方面的问题,而随着很多新型材料的出现,家具污染室内环境问题变得更复杂起来,相关标准往往也难以执行。冯建华提醒说,与人体接触最多的沙发、衣柜、床垫特别要警惕其污染。

## 沙发内部要重点“体检”

据格兰帝家具总经理部雷介绍,皮革和布艺沙发的污染表现形式主要是异味,这点消费者可以直接闻到,这类问题通过污染治理可以去除约

75%左右。对于实木沙发,消费者一定要询问油漆的质量和环保程度。再有就是沙发的框架结构,由于这部分被包在了内部不容易“体检”,就成为沙发污染的最大隐患。邵雷说,了解沙发内部的填充物也是对其有无污染的有效权衡。消费者在购买沙发时,可以掀起其表层,在距其框架大约5~10厘米处闻闻,有无污染问题就大致能弄清楚了。

## 别把贴身衣服放进新衣柜

“买到一些小品牌、杂牌子的衣柜,刚开始使用时尽量不要把内衣、睡衣和儿童的服装放在里面。”索菲亚衣柜南京公司负责人张跃提醒说,因为一些不环保的材料甲醛含量较高,当衣服纤维吸附一定量甲醛游离到皮肤时,就会使人的皮肤发生病变。负责任的生产厂家应严格按照国家《木家具中有害物质限量》标准选择家具生产原材料。还有消费者

在购买摆设家具时,如室内装饰装修比较复杂或者采用复合材料较多,要注意防止由于家具有害物质的叠加造成室内有害物质超标。

## 床垫5至8年应考虑更换

南京壹线家居用品公司首席执行官余伟俊认为,人一生有1/3的时间在床上度过,汗渍、污渍等对床垫内部结构的侵蚀,在目前春季容易滋生细菌。而床垫内部一般无法清洗,所以更应时常“体检”或更换床垫。余伟俊介绍,床垫的健康由两部分组成,即床垫自身的健康和给予置身其上的人体的健康。床垫材料表面的布艺、内部填充的泡绵、乳胶等都需要经过慎重的选择,制作时也要注意保证材料合格以及不受污染,毕竟是最贴近人体肌肤的。消费者通常10~12年换床垫,但从卫生与健康角度来讲,5~8年应考虑更换一次床垫。 快报记者 陈勇民

# 76%的高端社区人群选购 南京白领看好戴胜木门

戴胜第一套木门上市至今已有6个年头了,日前戴胜木门相关负责人对6年来市场运营情况做了个小结,特别针对南京各大高档社区和别墅业主的销售数据进行了汇总。据不完全统计,截至今年2月份,有76%的高端社区人群家装用的是戴胜木门。另外,戴胜超静音木门在最近3年,年年荣登华东地区同类产品销售量榜首。



大中、高收入人群的需求。据了解,“望族名门”所用的原木料多数来自南美一些国家的珍贵树种,设计典雅时尚、做工大气沉稳;还有注重环保和静音等,最大程度地融入了目前房门制造的各项先进元素。王文斌说:“好品质当然价格也不菲,每套门都在4000元以上,可称得上是成功人士的不二选择。”王文斌说,据大邦花园别墅的宋女士介绍,最近她家重新装修,上周已订购了戴胜9套“望族名门”木门,虽说一下子花了近6万元,但这种木门气派抢眼的外形,让宋女士很喜欢。戴胜木门南京旗舰店一位负责人说,近段时间,城中一些高档小区和周边部分别墅的业主,前来咨询和订购望族名门的较多。 陈勇民

## 超静音木门受到追捧

据介绍,当前号称都市“三大杀手”之一的噪音污染,又因房门的不隔音,给市民带来进一步的伤害。不少市民有这样的经历,工作累了一整天,到了晚上本该享受美好睡眠,却受到街上传来的噪音的侵扰,极大地影响了市民的身心健康。许多消费者表示,如果能装一扇有效阻止噪音、有很好的隔音效果的门,那该有多好。

在这种情况下,戴胜家居木门研究院便应时推出了超静音系列木门。该系列产品经面对面设计师首次推出后,大受消费者欢迎。据戴胜木门南京区域总经理王文斌介绍,该系列的木门采用多种先进的隔音技术,外形美观大方,隔音效果在国内领先。超静音木门表面精做哑光抗划伤环保漆,加厚设计,抗变形,隔音效果较为理想。另外,采取超宽

线条,款型设计引领潮流。目前上市的共有三种颜色六个款式的房间木门,受到广大装修业主的青睐。“随着戴胜超静音门系列在戴胜的8家专营店,以及全国的60多家4S店全面上市后,相信超静音木门将获得越来越多装修业主的好评。”

## “望族名门”高调上市

记者在走访中了解到,市场上多数木门品牌的定位是普通消费者,价格一般在2000元以内。这就让部分追求高品质生活的高档小区或别墅业主们,缺少了挑选高档木门产品施展“奢华家居”的空间。王文斌介绍,正是看到市场这一“漏洞”,为满足广大中、高收入人群的需求,戴胜木门4月5日在家居乐园开张和光华门店重新装修开业之际,主推“望族名门”全实木系列产品,极大地满足广

## 相关链接

六周年店庆:买五送二,厂家直接参与让利。

1.购买戴胜木门五套以上,在原价打八折的基础上送木门两扇(不含套);

2.购买戴胜木门三套以上,在原价打八折的基础上送木门一扇(不含套)。

活动地点:戴胜南京区专卖店、戴胜全国直营店、戴胜面对面店(原江苏展览馆负一楼)

活动时间:2009年4月4日—4月12日(9天)

咨询热线:  
025-86557066  
025-84069112

# 15% 现金贴补

## 第三届品牌地板中国巡回展

石林家乐家 4月11日-12日

郑重承诺:成交价后商场15%现金贴补,30家品牌地板保证在半年内有更低价则5倍退差。所以每年购买地板的最佳时机都从家乐家开始。86976500电话预约礼品缤纷